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РЕФЕРАТ 

Пояснювальна записка до кваліфікаційної роботи бакалавра, 72 стор., 27 рис., 

7 табл., 12 джерел, 3 додатки. 

ВОЛОНТЕРСЬКА ДOПОМОГА, ВИМОГА, ЗБІР КОШТІВ, ЗВІТНІСТЬ, 

СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ, МОНОБАНК, ФРОНТЕНД 

Метою роботи є розробка клієнтської частини для підтримки волонтерської 

діяльності, що дозволяє централізовано організовувати збори коштів, відстежувати 

активність волонтерів, фіксувати потреби та надсилати звітність про виконання. 

Для реалізації інтерфейсної частини було використано сучасні веб-технології та 

бібліотеки компонентів. 

Розроблене рішення дозволить оптимізувати ключові процеси волонтерської 

роботи, підвищити рівень довіри між усіма учасниками та сприятиме більш 

ефективному розподілу ресурсів.  

У результаті роботи було спроєктовано архітектуру та розроблено 

користувацький інтерфейс клієнтської частини системи «VolDon», що забезпечує 

інтуїтивно зрозумілу взаємодію та доступ до основного функціоналу платформи. 

  



 

ABSTRACT 

VOLUNTEER AID SYSTEM, REQUIREMENT), FUNDRAISING, 

REPORTING, EVALUATION SYSTEM, MONOBANK, FRONTEND 

The aim of the work is to develop a client part to support volunteer activities, which 

allows for centrally organizing fundraising, tracking volunteer activity, recording needs 

and sending performance reports. Modern web technologies and component libraries 

were used to implement the interface part.  

The developed solution will optimize key processes of volunteer work, increase the 

level of trust between all participants and contribute to a more effective allocation of 

resources.  

As a result of the work, the architecture was designed and the user interface of the 

client part of the VolDon system was developed, which provides intuitive interaction and 

access to the main functionality of the platform. 
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ВСТУП 

У сучасних реаліях, особливо в умовах кризових ситуацій, роль волонтерів 

набуває особливого значення. Саме завдяки волонтерам забезпечується оперативна 

допомога постраждалим, швидке реагування на запити громад, доставка 

гуманітарної, медичної та технічної підтримки. Волонтерські ініціативи стали 

основою для формування потужного громадянського суспільства, здатного 

ефективно реагувати у надзвичайних умовах, часто там, де держава не встигає або 

не має ресурсів. 

Разом із зростанням кількості волонтерів, збільшенням обсягу зборів і 

різноманітністю форм допомоги виникає низка організаційних і технологічних 

викликів. Традиційні способи комунікації — месенджери, електронні таблиці або 

соціальні мережі — вже не відповідають масштабам і складності сучасної 

волонтерської діяльності. Вони обмежують можливості ефективного управління, 

збору інформації та координації дій учасників волонтерських ініціатив. Це 

призводить до дублювання зусиль, втрати даних та зниження прозорості у 

розподілі зібраних ресурсів. 

З огляду на ці проблеми виникає нагальна потреба у створенні сучасного веб-

застосунку, що забезпечить програмну підтримку волонтерської діяльності. Такий 

застосунок має не лише автоматизувати процеси, а й підвищити рівень прозорості, 

відповідальності та зручності для всіх учасників: волонтерів, отримувачів 

допомоги, адміністраторів і громадськості. Зокрема, важливо забезпечити 

централізоване управління процесами збору коштів і речей, відслідковування 

потреб, автоматизацію звітності, а також систему оцінювання ефективності 

діяльності кожного волонтера. 

Ключовими вимогами до веб-застосунку є можливість швидкого створення 

та редагування зборів, ведення обліку витрат та використання ресурсів, гнучке 

налаштування інтерфейсу, а також забезпечення зручного доступу до аналітичної 

інформації. Важливо врахувати адаптивність застосунку до різних пристроїв та 
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платформ, що дозволить максимально залучити користувачів та зробить роботу з 

системою зручною і зрозумілою. 

Метою цієї кваліфікаційної роботи є створення інформаційної системи — 

веб-застосунку, який дозволяє централізовано організовувати процес збору коштів 

і матеріальних ресурсів, відслідковувати їх використання, автоматизувати звітність 

та створювати цифровий профіль волонтера. Це сприятиме більшій довірі, 

ефективному розподілу ресурсів, скороченню часу на комунікацію і посиленню 

відповідальності волонтерських структур перед суспільством. 

У процесі виконання роботи планується: 

− проаналізувати предметну галузь, дослідивши сучасні цифрові 

інструменти, що використовуються у волонтерському середовищі; 

− виявити основні проблеми та потреби користувачів; 

− сформувати вимоги до веб-застосунку, що відповідатимуть сучасним 

стандартам інженерії програмного забезпечення; 

− описати архітектуру програмного забезпечення та обґрунтувати вибір 

технологій для реалізації клієнтської частини; 

− здійснити розробку і тестування веб-застосунку, приділяючи особливу 

увагу зручності використання та надійності; 

− підбити підсумки виконаної роботи та окреслити напрями подальшого 

розвитку системи. 

Таким чином, розробка веб-застосунку для підтримки волонтерської 

діяльності є актуальним завданням, що дозволить підвищити ефективність та 

прозорість роботи волонтерів, а також сприятиме розвитку громадянського 

суспільства. 

. 
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1 АНАЛІЗ ПРЕДМЕТНОЇ ГАЛУЗІ 

1.1 Аналіз предметної галузі 

В умовах війни та постійних загроз для захисників України, волонтерська 

діяльність є ключовою ланкою у забезпеченні потреб військових. Для задоволення 

цих потреб важливо мати не лише самих волонтерів, а й інструменти, що 

дозволяють ефективно координувати збори та потреби, забезпечувати прозорість 

процесів і швидко реагувати на актуальні запити. 

Одним із відомих сервісів, що частково вирішує ці завдання, є KOLO.ua. Цей 

веб-ресурс створений для організації та підтримки зборів саме на потреби 

військових. KOLO.ua дозволяє волонтерам та організаціям формувати цільові 

збори, детально описувати їхню мету, зазначати необхідну суму, а також 

оперативно звітувати про використання зібраних коштів. Кожен збір має власну 

сторінку з описом проблеми, потребами військових та проміжними результатами, 

що значно підвищує довіру до ініціативи. 

Платформа також підтримує функції поширення інформації про збори через 

соціальні мережі та месенджери, що допомагає залучати більшу кількість донорів. 

Інтеграція з платіжними сервісами, зокрема банківськими платформами, спрощує 

процес внесення пожертв і робить його доступним для широкого кола учасників. 

Однак при глибшому аналізі роботи KOLO.ua з позиції всіх етапів 

волонтерської діяльності, особливо управління матеріальними потоками та 

взаємодією з учасниками зборів, виявляються обмеження, які не дозволяють 

повністю реалізувати потенціал координації допомоги. Зокрема: 

− відсутність централізованого обліку матеріальних ресурсів. KOLO.ua 

зосереджується переважно на фінансових зборах, тоді як військові часто 

потребують конкретні речі, які мають свій життєвий цикл: від закупівлі 

до передачі підрозділу. Система не дозволяє в реальному часі 

відстежувати логістику та статус кожного з пунктів потреб; 

− недостатня деталізація запитів. Хоча платформа дає змогу описати 

потреби текстом, вона не має інструментів для формування 
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структурованого списку товарів із зазначенням кількості, категорій і 

пріоритетів, що обмежує можливості швидкого пошуку та контролю 

виконання; 

− обмежені можливості звітності про фактичне виконання запитів. 

Платформа зосереджена на фінансових звітах, але для багатьох 

волонтерських ініціатив важливо мати також фото- та документальні 

підтвердження доставки допомоги та реалізації проектів. 

Ці обмеження свідчать про те, що, попри потужну фінансову складову, 

KOLO.ua не охоплює весь цикл роботи волонтерів: від отримання запиту до 

фінального звіту про виконання. Це створює потребу у розробці комплексного веб-

застосунку, який зможе стати єдиним середовищем для всіх учасників 

волонтерського процесу – від зборів до доставки та звітності. 

Такий веб-застосунок повинен включати: 

− створення профілю для кожного волонтера або організації; 

− можливість формувати та керувати як фінансовими, так і матеріальними 

зборами; 

− зручні пошукові та фільтраційні інструменти; 

− систему звітності про використання ресурсів, включно з фото- та 

документальними підтвердженнями; 

− механізми комунікації між учасниками, щоб пришвидшити обмін 

інформацією та прийняття рішень; 

− інтеграцію з фінансовими платформами (Monobank jars, Приват24, тощо) 

та можливість працювати лише з відкритими даними, без обробки 

конфіденційної фінансової інформації. 

Таким чином, аналіз KOLO.ua демонструє як потужні сторони таких 

платформ (прозорість фінансів, зручність для донорів), так і їхні обмеження, що 

стосуються саме потреб волонтерів у польових умовах. Це підкреслює важливість 

створення нового веб-застосунку – універсального інструменту, що дозволить 

підвищити ефективність допомоги військовим завдяки структурованості даних, 

зручній взаємодії та комплексному підходу. 
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1.2 Аналіз предметної галузі 

На основі досліджень та спостережень за роботою волонтерських організацій 

можна виділити комплекс проблем, які ускладнюють ефективне виконання їхніх 

завдань. Ці проблеми виникають через швидке зростання обсягів волонтерської 

діяльності, відсутність централізованих систем управління та брак адаптованих до 

специфіки волонтерства цифрових рішень. 

Фрагментація інформації та дублювання зусиль. Сьогодні для організації 

волонтерської роботи часто використовуються розрізнені інструменти: електронні 

таблиці для фіксації зборів та витрат, месенджери для обговорення, соціальні 

мережі для залучення аудиторії. Це призводить до дублювання даних, втрати 

важливої інформації та неузгодженості дій між різними учасниками. Особливо це 

стає критичним під час проведення великих кампаній, де одночасно задіяні десятки 

волонтерів і сотні отримувачів допомоги. 

Складнощі комунікації та координації. У волонтерських ініціативах часто 

беруть участь люди з різних міст або навіть країн. Відсутність єдиного цифрового 

середовища для спільної роботи уповільнює процеси обговорення та ухвалення 

рішень. Це особливо актуально під час кризових ситуацій, коли швидкість 

реагування може визначати ефективність наданої допомоги. 

Відсутність структурованої системи управління потребами та результатами. 

Для волонтерів важливо мати чітке уявлення про те, які саме потреби існують, хто 

вже отримав допомогу, які залишаються незадоволеними. Традиційні таблиці або 

списки у месенджерах не дозволяють швидко переглядати актуальний стан зборів, 

оновлювати дані або сортувати за пріоритетами. Це ускладнює управління 

ресурсами, особливо коли обсяги діяльності значні. 

Обмеженість аналітики та звітності. Багато волонтерських ініціатив 

обмежуються лише простими списками або «ручним» веденням обліку, що не 

дозволяє отримати повну картину про ефективність роботи. Відсутність 

автоматизованої аналітики обмежує можливості для подальшого вдосконалення 
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процесів. Наприклад, без зручних діаграм чи графіків важко визначити, який тип 

допомоги потребується найчастіше або які напрямки потребують додаткової уваги. 

Під час гуманітарної кампанії у 2023 році у Харкові різні волонтерські групи 

збирали кошти та речі для постраждалих. Оскільки кожна група користувалася 

власними інструментами для обліку (хтось вів списки в Excel, хтось у Telegram-

чатах), виникла ситуація, коли одна й та сама потреба дублювалася кілька разів, а 

інші важливі напрямки залишилися поза увагою. Це призвело до нераціонального 

використання ресурсів і потребувало додаткового часу на коригування помилок. 

Щоб вирішити ці проблеми, важливо розробити єдиний веб-застосунок, який 

об’єднає всі ключові аспекти управління волонтерською діяльністю. При цьому 

варто чітко зазначити, що платформа не зберігає чутливу інформацію, а працює з 

відкритими даними, які отримуються з 3rd-party API. Зокрема, фінансові операції, 

якщо вони проводяться, відбуваються через спеціалізовані зовнішні платформи 

(наприклад, Monobank, Приват24), які вже мають відповідні інструменти захисту. 

Це знімає питання безпеки даних з платформи й дозволяє зосередитися на основних 

функціях: 

− централізований облік потреб та зборів. Усі збори та потреби будуть 

зведені в єдину базу, доступну для швидкого перегляду та редагування. 

Це дозволить уникнути дублювання та підвищить прозорість процесу; 

− гнучка система сортування та пошуку. Завдяки пошуку та фільтрам 

користувачі зможуть швидко знаходити актуальні збори за категоріями: 

харчування, медична допомога, освіта тощо; 

− інтеграція зі сторонніми платформами. Оскільки фінансові транзакції 

обробляються сторонніми сервісами, веб-застосунок може автоматично 

отримувати дані про платежі або транзакції через API, забезпечуючи 

повну прозорість і відсутність ризику для користувачів; 

− можливість додавання фотозвітів та документів. Щоб підвищити рівень 

довіри до волонтерських ініціатив, платформа може дозволяти 

прикріплювати підтвердні фото або документи щодо виконаних робіт, 

доставлених речей або реалізованих зборів; 
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− дашборди для аналітики. Графіки та діаграми допоможуть відстежувати 

динаміку зборів, кількість реалізованих проєктів або пріоритетні напрями 

діяльності. Це підвищить ефективність роботи волонтерів і дозволить 

приймати обґрунтовані рішення. 

Таким чином, розробка веб-застосунку є відповіддю на низку проблем, які 

знижують ефективність волонтерської діяльності. Цей інструмент допоможе 

волонтерам діяти скоординовано, швидко реагувати на запити та уникати 

дублювання. Крім того, з урахуванням специфіки волонтерської діяльності в 

Україні, система повинна бути простою, зрозумілою та доступною навіть для тих, 

хто вперше долучився до волонтерського руху. 

1.3 Постановка задачі 

На підставі проведеного аналізу предметної галузі та виявлених проблем 

було визначено основну мету розробки веб-застосунку, а також сформовано 

завдання, що мають бути вирішені під час реалізації цього проєкту. 

Метою створення веб-застосунку є розробка сучасної та зручної платформи, 

яка дозволить централізувати та систематизувати всі ключові аспекти 

волонтерської діяльності. Це рішення має стати основою для ефективної взаємодії 

між усіма учасниками волонтерського руху: волонтерами, отримувачами 

допомоги, адміністраторами ініціатив та донорами. Йдеться про створення такого 

інструменту, який дозволить не лише швидко реагувати на актуальні запити та 

потреби, а й забезпечить прозорість, відкритість і доступність усіх процесів. 

Особливе значення при цьому надається зручності використання для кожної 

категорії користувачів – від новачків, які тільки долучилися до волонтерської 

роботи, до досвідчених організаторів великих зборів. 

Для досягнення цієї мети постає завдання розробки веб-застосунку, який має 

об’єднати цілу низку важливих функцій. Він повинен надавати можливість 

кожному користувачу створювати та вести профіль, що містить базову інформацію 

та дозволяє швидко налаштовувати власні дані відповідно до потреб та обов’язків. 

Водночас система має забезпечувати створення та управління зборами, як 
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фінансовими, так і матеріальними, із детальним зазначенням мети, опису, термінів 

та стану реалізації кожного збору. Важливим аспектом є реалізація механізму 

зручного пошуку та фільтрації, що дозволить користувачам швидко знаходити 

актуальні збори або потреби, відслідковувати їхній статус та взаємодіяти з ними у 

зручному форматі. 

Окрім цього, веб-застосунок має передбачати функції для відправки та 

перегляду звітності про використання зібраних ресурсів. Це підвищить рівень 

довіри до волонтерських ініціатив і дозволить кожному учаснику процесу бачити 

повну картину допомоги: що саме було зібрано, як використано і яких результатів 

досягнуто. Зважаючи на зростаючу роль прозорості та підзвітності у 

волонтерському середовищі, така функція стане запорукою стабільного розвитку 

проєкту та довгострокової підтримки з боку донорів і громадськості. 

Не менш важливим завданням у розробці веб-застосунку є забезпечення 

можливості взаємодії між користувачами. Мова йде не лише про доступ до 

перегляду зборів, а й про створення платформи для комунікації, залишення відгуків 

та обговорення деталей. Це дозволить волонтерам працювати більш злагоджено, а 

отримувачам допомоги – ефективно комунікувати з тими, хто надає ресурси. 

Водночас така взаємодія підсилить відчуття спільної мети та причетності до 

важливої справи. 

Ще однією складовою системи є система рейтингу волонтерів, яка допоможе 

відзначати активних і надійних учасників ініціатив. Така система не лише 

стимулюватиме волонтерів до підвищення власної ефективності, а й створить 

додатковий рівень довіри до платформи загалом. 

Особливо важливо підкреслити, що розроблюваний веб-застосунок не 

передбачає зберігання чутливої чи фінансової інформації користувачів, а натомість 

працює з відкритими даними, що надходять від зовнішніх платформ і API. 

Наприклад, усі фінансові перекази відбуваються через спеціалізовані сервіси, такі 

як Monobank чи інші банки, які вже мають необхідні інструменти для захисту 

платежів. Таким чином, веб-застосунок зосереджується саме на управлінні 

інформацією про потреби та результати допомоги, а не на обробці конфіденційних 
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транзакцій. Це суттєво спрощує технічну реалізацію та знімає питання 

відповідальності за безпеку фінансових даних. 

Розробка такого веб-застосунку дозволить розв’язати проблему дублювання 

інформації, оптимізувати процес обліку потреб та зборів, а також покращити 

загальну координацію роботи волонтерських організацій. Очікується, що його 

впровадження сприятиме підвищенню швидкості реагування на запити, 

підвищенню довіри з боку донорів і громади та більш ефективному використанню 

наявних ресурсів. Крім того, завдяки аналітичним інструментам, платформа 

дозволить волонтерам аналізувати власну діяльність і приймати обґрунтовані 

рішення щодо розширення або коригування своєї роботи. 

Таким чином, чітке формулювання мети та завдань веб-застосунку, а також 

глибоке розуміння очікувань та потреб користувачів, створюють основу для 

успішної реалізації проєкту та подальшого розвитку волонтерської діяльності як 

важливої складової громадянського суспільства. 
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2 ФОРМУВАННЯ ВИМОГ ДО ПРОГРАМНОЇ СИСТЕМИ 

2.1 Постановка задачі 

На цьому етапі розробки веб-застосунку надзвичайно важливо чітко 

визначити його мету, адже саме вона стане основою для всіх подальших етапів 

проєктування та реалізації. Основною метою є створення сучасної, надійної та 

зрозумілої платформи, яка допоможе систематизувати, організувати та 

координувати процеси, що супроводжують волонтерську діяльність. Такий веб-

застосунок має стати універсальним інструментом, який буде однаково корисним і 

для організаторів волонтерських ініціатив, і для отримувачів допомоги, і для 

адміністраторів, які контролюють відповідність діяльності стандартам та звітують 

перед громадськістю. 

Формування єдиного середовища для взаємодії всіх учасників 

волонтерського руху дозволить уникнути численних проблем, які виникають при 

роботі з розрізненими засобами комунікації, такими як окремі чати, електронні 

таблиці або соціальні мережі. Веб-застосунок повинен забезпечувати повний цикл 

підтримки волонтерської діяльності — від реєстрації потреби та створення збору 

до формування проміжної або фінальної звітності. Водночас дуже важливо, щоб 

він залишався гнучким і дозволяв розвивати та вдосконалювати існуючий 

функціонал у відповідь на зміни у волонтерському середовищі. 

Особлива увага у постановці мети надається відкритості та прозорості. 

Застосунок має бути інструментом, який не лише полегшує щоденну роботу 

волонтерів, а й підвищує рівень довіри з боку донорів, меценатів та всього 

суспільства. Саме тому платформа має забезпечувати можливість швидкого 

доступу до актуальної інформації про збори та ресурси, надавати повноцінну 

картину того, як і куди спрямовуються допомога та зусилля волонтерів. 

У результаті постановки такої мети формується чітке розуміння того, чим має 

стати веб-застосунок: це не просто черговий технічний інструмент, а потужний 

засіб комунікації та обліку, який дозволяє громадянському суспільству працювати 

більш ефективно, надійно та прозоро. 
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2.2 Загальні обмеження 

У процесі розробки веб-застосунку для підтримки волонтерської діяльності 

необхідно врахувати низку загальних обмежень, які можуть впливати на реалізацію 

та подальшу експлуатацію системи. Ці обмеження виникають як через особливості 

середовища, у якому буде використовуватися застосунок, так і через технічні, 

організаційні чи правові чинники. 

Одним з ключових обмежень є необхідність інтеграції веб-застосунку із вже 

існуючими зовнішніми сервісами, такими як платіжні платформи або сервіси 

перевірки інформації. Оскільки фінансові операції та особливо чутливі транзакції 

виконуються через ці сторонні сервіси, веб-застосунок має дотримуватися 

стандартів сумісності та інтеграції, що можуть накладати обмеження на формат 

даних або швидкість обміну інформацією. У свою чергу, це зобов’язує розробників 

ураховувати специфічні вимоги API таких сервісів, які можуть відрізнятися за 

своєю структурою та вимогами до безпеки. 

Ще одним важливим обмеженням є залежність від стабільності та 

доступності інтернет-з’єднання користувачів. Успішна робота веб-застосунку 

неможлива без постійного доступу до мережі, що може бути обмежувальним 

фактором для тих волонтерів або отримувачів допомоги, які працюють у 

віддалених регіонах або за умов відсутності якісного покриття. Це вимагає 

додаткової уваги до оптимізації застосунку, щоб він міг працювати навіть при 

повільному з’єднанні та мінімізував затримки у завантаженні інформації. 

Також слід врахувати організаційні обмеження, які виникають у процесі 

роботи волонтерських ініціатив. Кожна команда чи організація має власні підходи 

та внутрішні процеси, які не завжди можна уніфікувати у рамках одного 

програмного рішення. Це потребує від веб-застосунку достатньої гнучкості та 

можливості налаштовувати інтерфейс або функціональні блоки відповідно до 

конкретних потреб. Водночас це накладає обмеження на проєктування базових 

елементів архітектури застосунку, адже необхідно передбачити достатньо 
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універсальні рішення, які не суперечать індивідуальним особливостям 

волонтерських організацій. 

Окремим фактором є обмеження, пов’язані з ресурсами розробки та 

впровадження. Оскільки волонтерські ініціативи здебільшого фінансуються за 

рахунок добровільних внесків чи грантів, бюджет проєкту може бути обмежений. 

Це впливає на вибір технологій, які будуть використовуватися, а також на темпи 

розробки та масштабування системи у майбутньому. У такій ситуації важливо 

знайти баланс між функціональністю, простотою використання та витратами на 

підтримку веб-застосунку. 

Ще одним аспектом, який накладає свої обмеження, є нормативно-правове 

регулювання. У процесі розробки необхідно дотримуватися законодавства щодо 

захисту даних, прав користувачів та правил публічного доступу до інформації. 

Навіть якщо веб-застосунок не зберігає чутливі персональні дані, а працює з 

відкритою інформацією чи інтеграціями, він має дотримуватися 

загальноприйнятих принципів прозорості та добросовісного використання даних. 

Усе це вимагає уважного та виваженого підходу до формування архітектури 

веб-застосунку та визначення його функціональних меж. Лише за умов врахування 

цих загальних обмежень можна створити ефективний інструмент, який повністю 

відповідатиме потребам волонтерської спільноти та сприятиме досягненню 

основної мети – підвищення ефективності, прозорості та зручності волонтерської 

діяльності. 

2.3 Припущення та залежності 

Під час розробки веб-застосунку для підтримки волонтерської діяльності 

необхідно чітко визначити припущення, на яких базується проєкт, а також 

окреслити залежності, що можуть впливати на його функціонування та розвиток. 

Ці аспекти допомагають сформувати реалістичні очікування щодо використання 

системи та забезпечують правильний підхід до її планування та впровадження. 

Одним із головних припущень, що лежать в основі проєкту, є наявність 

стабільного доступу користувачів до мережі Інтернет. Передбачається, що 
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більшість волонтерів та отримувачів допомоги мають технічні можливості для 

підключення до мережі та використання веб-застосунку на різних типах пристроїв 

— комп’ютерах, планшетах або смартфонах. Це важливо, оскільки робота 

застосунку передбачає постійний обмін інформацією з сервером і отримання 

оновлень у реальному часі. Хоча у деяких регіонах можуть виникати труднощі зі 

швидкістю з’єднання, загалом проєкт виходить з того, що доступ до Інтернету для 

більшості користувачів є можливим. 

Ще одним важливим припущенням є готовність користувачів до 

використання цифрових технологій. Система розрахована на людей, які мають 

базові навички користування веб-додатками та можуть самостійно взаємодіяти з 

інтерфейсом застосунку. Це дозволяє зосередитися на розробці зручного та 

інтуїтивно зрозумілого інтерфейсу без потреби у додаткових навчальних 

програмах чи інструктажах для кожного нового користувача. Водночас 

передбачається, що деякі функції все ж потребуватимуть мінімального 

ознайомлення, проте загальний рівень цифрової грамотності користувачів має бути 

достатнім для базової роботи з платформою. 

Серед залежностей, які необхідно врахувати під час розробки та експлуатації 

веб-застосунку, можна виділити залежність від зовнішніх сервісів, що надають 

фінансову або інформаційну підтримку. Оскільки сам веб-застосунок не здійснює 

фінансових транзакцій, а отримує дані про платежі через API таких платформ, його 

функціонування залежить від стабільності та доступності цих зовнішніх джерел. 

Будь-які зміни в роботі сторонніх сервісів, їхні оновлення або зміни у політиці 

доступу до даних можуть впливати на ефективність та стабільність роботи самого 

веб-застосунку. 

Ще однією важливою залежністю є використання сторонніх технологій для 

зберігання й обробки даних. Враховуючи, що застосунок не зберігає чутливих 

персональних чи фінансових даних, основна залежність полягає у забезпеченні 

цілісності та доступності інформації про збори та потреби. Тому необхідно 

передбачити надійні технічні рішення для обробки та зберігання таких даних, які 

дозволять уникнути їхньої втрати або несанкціонованого втручання. 
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Також передбачається, що основною рушійною силою розвитку веб-

застосунку стане підтримка з боку волонтерської спільноти та зацікавлених 

організацій. Тільки за умови активної участі користувачів, які будуть подавати 

актуальні дані, оновлювати інформацію та взаємодіяти один з одним, застосунок 

зможе виконувати свої функції максимально ефективно. Це припущення визначає 

необхідність постійної комунікації між розробниками платформи та 

представниками волонтерського середовища, щоб враховувати зміни у потребах та 

пропозиціях користувачів. 

Таким чином, усвідомлення та фіксація ключових припущень і залежностей 

дають змогу не лише визначити межі функціонування системи, а й окреслити 

пріоритети у її розвитку. Це забезпечує підґрунтя для подальших технічних рішень, 

дозволяючи адаптувати застосунок до мінливих умов та вимог волонтерського 

середовища. 

 

2.4 Функціональні вимоги 

Функціональні вимоги до веб-застосунку визначають його ключові 

можливості, які мають бути реалізовані для забезпечення повного циклу підтримки 

волонтерської діяльності. Вони враховують потреби різних ролей користувачів, 

серед яких звичайні волонтери, отримувачі допомоги та адміністратори 

платформи, а також відображають загальний підхід до організації роботи 

застосунку. 

Для звичайного користувача, що виступає у ролі волонтера або організатора 

зборів, веб-застосунок передбачає можливість реєстрації та авторизації у системі. 

Це дозволяє кожному волонтеру створити власний профіль, який надалі буде 

використовуватись для зберігання інформації про активність, участь у ініціативах 

та взаємодію з іншими учасниками. Застосунок надає можливість створювати нові 

збори, де користувач може вказати назву, детальний опис, прикріпити зображення 

для візуального представлення ініціативи та додати посилання на зовнішні 

платформи для збору коштів. Окрім цього, волонтери можуть додавати конкретні 
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потреби у вигляді переліку необхідних речей, що дозволяє точно визначати мету 

збору та полегшує комунікацію з отримувачами допомоги. 

Усі користувачі, які організовують збори, повинні мати змогу переглядати 

власні збори, відслідковувати їхній статус та ознайомлюватись із підсумковими 

звітами. Після завершення збору платформа надає можливість надсилати звітність, 

що включає інформацію про використані ресурси та результати діяльності. Крім 

цього, волонтер може переглядати статистику, яка відображає кількість 

завершених зборів, середній рейтинг та інші важливі показники, що дозволяють 

аналізувати власну ефективність та планувати подальшу роботу. Веб-застосунок 

також забезпечує можливість редагування інформації у власному профілі та надає 

доступ до рейтингу, який формується на основі звітності та відгуків отримувачів 

допомоги. У разі необхідності волонтер може переглядати активні потреби у 

системі та створювати збори, які безпосередньо відповідають цим потребам. 

Для отримувачів допомоги веб-застосунок передбачає можливість створення 

облікового запису, що дозволяє брати участь у зборі необхідних речей чи коштів. 

Отримувачі можуть приймати допомогу, підтверджувати її отримання та залишати 

оцінки або відгуки про роботу волонтерів. Такий підхід сприяє більшій прозорості 

та довірі у відносинах між усіма сторонами волонтерського процесу. 

Адміністратори платформи відіграють ключову роль у перевірці 

достовірності інформації та контролі за всіма аспектами роботи веб-застосунку. 

Вони мають змогу переглядати списки зареєстрованих волонтерів, отримувачів 

допомоги та інформацію про всі збори, які проводяться у системі. Одним із 

головних завдань адміністраторів є перевірка звітів, що надаються волонтерами, а 

також управління статусами зборів, змінюючи їхній стан залежно від актуальності 

або результатів. Крім цього, адміністратори мають доступ до аналітики, що 

включає інформацію про рейтинги волонтерів, кількість виконаних зборів та 

загальні тенденції у розвитку волонтерської діяльності. 

З урахуванням реальних умов експлуатації веб-застосунку функціональні 

вимоги також передбачають низку нефункціональних аспектів, що є невід’ємною 

частиною його повсякденної роботи. Йдеться про локалізацію інтерфейсу, яка 
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забезпечує підтримку кількох мов, зокрема української та англійської, що 

розширює доступність платформи для ширшої аудиторії. Адаптивність системи 

дозволяє використовувати її як на мобільних пристроях, так і на десктопах, що є 

особливо важливим для волонтерів, які працюють у різних умовах. Інтерфейс веб-

застосунку має бути інтуїтивно зрозумілим, створеним на базі сучасних технологій, 

таких як бібліотека MUI та Tailwind CSS, що гарантує його простоту та водночас 

привабливий вигляд. 

Особливе місце у функціональних вимогах займає питання швидкодії 

системи. Веб-застосунок має забезпечувати оптимізоване оновлення сторінок без 

перезавантаження, що стає можливим завдяки використанню технологій React та 

Redux. Такий підхід мінімізує час очікування користувачів та підвищує зручність 

взаємодії з платформою. Нарешті, важливим елементом є безпека платформи, що 

реалізується через захист даних користувачів та обмеження доступу відповідно до 

ролей. Це дозволяє гарантувати надійність роботи платформи та захист від 

несанкціонованого втручання. 

Таким чином, сформульовані функціональні вимоги є комплексним 

відображенням завдань, які веб-застосунок має виконувати для підтримки 

ефективної, прозорої та результативної волонтерської діяльності. 

. 
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3 АРХІТЕКТУРА ТА ПРОЄКТУВАННЯ ПРОГРАМНОГО 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

3.1 UML проектування ПЗ 

Щоб забезпечити чітке розуміння логіки роботи веб-застосунку та 

впевнитися у повноті й узгодженості всіх його функцій, було використано UML-

проектування. Цей підхід дозволив не тільки формалізувати вимоги, а й 

відобразити їх у вигляді діаграм, які дають змогу наочно бачити структуру та 

динаміку взаємодії користувачів із системою. Зокрема, було розроблено кілька Use 

Case діаграм, які допомагають чітко визначити ролі, що беруть участь у роботі веб-

застосунку, та описати їхню взаємодію з різними підсистемами. 

У системі розглянуто три основні ролі: Волонтер, Отримувач допомоги та 

Адміністратор. Для кожної з них розроблено окрему Use Case діаграму, що 

відображає як базові, так і розширені сценарії взаємодії. Це дозволяє ще на етапі 

проектування продумати всі можливі варіанти поведінки користувачів, а також 

передбачити потенційні проблеми чи конфлікти в логіці застосунку. 

На діаграмі взаємодії користувачів (див. рис. 3.1) чітко відображено, як 

користувачі можуть автентифікуватися у системі – вибираючи відповідну роль, 

вони отримують доступ до певного набору можливостей. Цей початковий етап 

важливий, адже він відкриває доступ до всіх наступних функцій системи. 

Авторизація є ключовим етапом, що забезпечує безпечність роботи користувачів і 

дозволяє розподілити їхні права та обов’язки в межах веб-застосунку. 
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Рисунок 3.1 – Use-case діаграма для головних ролей сервісу 

 

Після авторизації волонтер може переглядати інформаційну панель 

(Dashboard), яка є своєрідним центром керування всією діяльністю. У цій панелі 

відображається загальна інформація про активні збори, а також про потреби, які 

вже створені іншими користувачами. Волонтер має можливість створювати нові 

збори – процес, який передбачає заповнення ключових полів (назва, опис, дедлайн, 

вибір отримувача тощо) та додавання переліку необхідних предметів. Цей сценарій 

дуже важливий для зручного управління гуманітарною допомогою, адже він 

дозволяє волонтерам гнучко реагувати на запити та забезпечувати потреби 

отримувачів у найкоротші строки. 

Водночас, волонтер може редагувати або видаляти вже існуючі збори. Така 

функція необхідна для підтримки актуальності даних у системі та уникнення 
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плутанини чи дублювання інформації. Крім того, волонтер має можливість 

створювати та переглядати звіти за результатами зборів. Це забезпечує прозорість 

роботи та дозволяє будувати довіру між волонтерами, отримувачами та донорами. 

Отримувач допомоги взаємодіє з системою з іншого боку – він створює 

потреби, тобто повідомляє, яка саме допомога йому потрібна. Він також має 

власний профіль, де зберігаються контактні дані та історія всіх потреб. Отримувач 

може оновлювати свої дані у профілі, що важливо для підтримання актуальності та 

точності інформації. 

На діаграмі для адміністратора (рисунок 3.2) зображено більш широкий 

функціонал, адже ця роль передбачає повний контроль над системою. 

Адміністратор, авторизувавшись у системі, отримує доступ до спеціальної панелі 

керування, де він бачить усі збори та потреби, а також профілі волонтерів і 

отримувачів допомоги. Він може видаляти або блокувати ці профілі у випадках 

порушень чи зловживань. Це надзвичайно важливо для захисту як самої 

платформи, так і користувачів, які довіряють їй свої дані. 

 

Рисунок 3.2 – Use-case діаграма для адміністратору 
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Діаграми допомагають не лише систематизувати інформацію про 

функціонал, а й виявити потенційні місця, де потрібне уточнення вимог. 

Наприклад, завдяки діаграмам можна одразу зрозуміти, які сценарії користування 

можуть перетинатися, а які є унікальними для конкретної ролі. Це допомагає 

уникнути дублювання функцій або створення надлишкових компонентів. 

Також варто зазначити, що такі діаграми є незамінними під час комунікації 

всередині команди розробників або між замовником і виконавцем. Вони дають 

змогу «говорити однією мовою», коли йдеться про складні логічні ланцюжки або 

деталізовані сценарії взаємодії. Саме тому UML-діаграми часто стають основою 

для подальшого технічного проектування і вибору інструментів реалізації. 

Діаграми у цьому проєкті стали першою сходинкою до побудови архітектури 

веб-застосунку. Вони дозволили краще організувати роботу, зробити її більш 

послідовною та зрозумілою. Зокрема, вони допомогли визначити пріоритети в 

реалізації, розподілити завдання між членами команди та зрозуміти, як саме кожен 

компонент застосунку має працювати. 

Крім того, така візуалізація стала в пригоді під час оцінки ризиків. 

Наприклад, можна було одразу передбачити потенційні місця, де можуть 

виникнути конфлікти між різними користувачами, або де потрібна особлива увага 

до безпеки чи захисту даних. Це суттєво спростило планування подальшої роботи 

та дозволило ефективно використовувати ресурси команди.. 

3.2 Проектування архітектури ПЗ 

Для ефективного функціонування веб-застосунку «Програмна підтримка 

волонтерської діяльності» було спроєктовано багаторівневу архітектуру, яка 

забезпечує чіткий розподіл обов’язків між різними компонентами системи та 

дозволяє досягти високої продуктивності й масштабованості. 

Усі елементи системи розподілені за принципом клієнт-серверної взаємодії, 

що передбачає окрему обробку логіки на стороні клієнта (інтерфейс користувача) 

та на стороні сервера (бізнес-логіка і робота з базою даних). Такий підхід дозволяє 
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чітко розмежувати зони відповідальності, що, у свою чергу, спрощує розробку, 

тестування та подальший супровід застосунку. 

На першому рівні знаходиться сервер бази даних, реалізований за допомогою 

PostgreSQL. Цей сервер забезпечує надійне зберігання всієї ключової інформації: 

профілів користувачів, списків зборів та потреб, звітів і рейтингу волонтерів. 

Використання PostgreSQL обумовлено його масштабованістю, надійністю та 

високою продуктивністю, що є критичним для систем, які мають працювати з 

великими обсягами даних. 

На другому рівні розташований веб-сервер, де виконується бізнес-логіка 

застосунку. Для його реалізації використовується фреймворк FastAPI, написаний 

мовою програмування Python. FastAPI обрано через його сучасність, швидкість 

роботи та простоту інтеграції з різними компонентами, включно з базою даних. На 

веб-сервері працюють основні API-ендпоінти, що обробляють запити від клієнтів і 

забезпечують зв’язок між клієнтською частиною та базою даних. Крім того, він 

відповідає за аутентифікацію та авторизацію користувачів, перевірку введених 

даних та їхню обробку перед збереженням у базі. 

Третій рівень – це клієнтська частина, що реалізована як SPA (Single Page 

Application) [1] за допомогою фреймворку React [2] та мови TypeScript. Це дозволяє 

користувачам взаємодіяти з застосунком максимально швидко та зручно, без 

потреби перезавантажувати сторінки. Компонентний підхід React дає змогу 

повторно використовувати частини інтерфейсу, прискорюючи розробку та 

спрощуючи внесення змін у майбутньому. Використання TypeScript [3] підвищує 

надійність коду за рахунок статичної типізації, що допомагає уникнути помилок ще 

на етапі компіляції. 

Для централізованого управління даними клієнтської частини застосовується 

Redux Toolkit [4]. Він допомагає підтримувати консистентний стан даних між 

різними компонентами інтерфейсу, забезпечує їхню синхронізацію з сервером та 

дозволяє зручно управляти потоками даних у межах застосунку. 

Інтерфейс користувача створений з використанням двох ключових 

технологій: Material UI та Tailwind CSS [5]. Material UI [6] надає готові, 
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універсальні UI-компоненти, які допомагають швидко будувати елементи 

інтерфейсу з урахуванням сучасних стандартів дизайну. Tailwind CSS 

використовується для більш гнучкого кастомізації та адаптації зовнішнього 

вигляду, а також для реалізації адаптивності під різні пристрої – від комп’ютерів 

до мобільних телефонів. 

Для реалізації багатомовного інтерфейсу інтегровано i18next, що дозволяє 

перемикати мову інтерфейсу між українською та англійською. Це важливий крок 

для зручності використання платформи різними категоріями користувачів. 

На окремому вузлі може розгортатися мобільний клієнт. Він також взаємодіє 

з веб-сервером через API-ендпоінти, що забезпечує єдину логіку роботи та 

зручність у використанні. Завдяки єдиній архітектурі і стандартизованому API 

можна легко масштабувати систему та додавати нові функції у майбутньому. 

На рисунку 3.3 представлено діаграму розгортання системи, яка ілюструє 

фізичне розміщення основних компонентів і їхню взаємодію між собою. Усі вузли 

комунікують через захищені протоколи: 

− сервер бази даних та веб-сервер обмінюються даними через TCP/IP; 

− клієнтські вузли (веб-браузери та мобільні клієнти) взаємодіють з веб-

сервером через HTTPS, що гарантує захищений обмін даними та захист 

від несанкціонованого доступу. 

Така архітектура не лише забезпечує стабільність та надійність роботи веб-

застосунку, а й дозволяє ефективно масштабувати його під час збільшення 

кількості користувачів. Завдяки чіткому поділу обов’язків кожного рівня системи, 

команда розробників отримує зручні умови для роботи та подальшого розвитку 

проєкту. 
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Рисунок 3.3 – Діаграма розгортання 

 

Таким чином, спроєктована архітектура враховує всі вимоги до стабільності, 

гнучкості та зручності для кінцевого користувача, а також відкриває можливості 

для подальшого вдосконалення та розширення функціоналу в майбутньому. 

 

3.3 Проектування UI 

3.3.1 Опис загального стилю та дизайну 

Проєктування інтерфейсу користувача (UI) є надзвичайно важливим етапом 

розробки веб-застосунку, адже саме від його зрозумілості та доступності залежить 

ефективність взаємодії користувачів з платформою. Основна мета цього етапу 

полягає у створенні такого середовища, яке не лише забезпечить швидкий доступ 
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до всіх функцій застосунку, а й підвищить рівень зручності та задоволеності 

користувачів. 

У процесі проєктування UI було враховано потреби різних ролей 

користувачів, серед яких волонтери, отримувачі допомоги та адміністратори. 

Кожна з цих груп має власні завдання та пріоритети у роботі з платформою, тому 

інтерфейс повинен бути гнучким і водночас логічно структурованим. При розробці 

особлива увага приділялася мінімізації кількості кроків, необхідних для виконання 

основних дій: наприклад, створення збору, оновлення потреби чи подання звіту. Це 

дозволяє знизити поріг входу для нових користувачів та спростити роботу для 

досвідчених учасників волонтерської спільноти. 

Важливим аспектом проєктування інтерфейсу стало використання сучасних 

технологій, зокрема бібліотеки компонентів MUI та фреймворку Tailwind CSS. Ці 

інструменти дозволили створити привабливий, водночас легкий та інтуїтивно 

зрозумілий дизайн, який не перевантажує користувача зайвими елементами, а 

натомість робить акцент на зручності та логічності структури. Крім цього, 

застосунок має адаптивний дизайн, що гарантує коректне відображення інтерфейсу 

як на мобільних пристроях, так і на комп’ютерах. Це надзвичайно важливо, адже 

волонтери та отримувачі допомоги можуть користуватися платформою у різних 

умовах, і важливо забезпечити їм однаково зручний доступ з будь-якого пристрою. 

Проєктування UI охоплює кілька рівнів деталізації. На базовому рівні 

визначаються загальні принципи стилістики та компонування елементів, такі як 

кольорова гама, типографіка та базові компоненти, що використовуються у всьому 

застосунку. Далі відбувається розробка макетів ключових екранів і сценаріїв, які 

відображають реальний шлях користувача від першого входу до виконання 

основних дій. Кожен екран у макетах враховує не лише функціональні потреби 

користувачів, а й аспекти доступності, щоб кожна дія могла бути виконана 

максимально просто та швидко. 

Описані підходи до проектування UI [7] у подальших макетах деталізуються 

ще більше. Тут визначаються конкретні розміщення кнопок, полів введення, 
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інформаційних блоків та інтерактивних елементів, які утворюють цілісний та 

завершений вигляд кожної сторінки веб-застосунку. 

3.3.2 Створення макетів 

Головна сторінка є точкою входу у веб-застосунок для волонтерів, 

отримувачів допомоги та потенційних донорів (див. рис. 3.4). Основна мета цього 

екрана – надати користувачеві швидкий доступ до переліку активних зборів та 

ініціатив, які потребують підтримки. 

 

 

Рисунок 3.4 – Макет головної сторінки 

 

У верхній частині інтерфейсу розташоване горизонтальне навігаційне меню. 

Воно містить основні розділи платформи: «Головна», «Пошук», «Потреби» та 

«Профіль». Додатково передбачено можливість перемикання мови інтерфейсу за 

допомогою кнопки, що розташована у правому верхньому куті. 
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Нижче знаходиться основний блок контенту. На сторінці відображаються 

картки зборів, кожна з яких містить: 

− зображення, що ілюструє тематику збору; 

− назву збору та організатора; 

− отримувача допомоги; 

− позначку «HOT» для актуальних або пріоритетних зборів. 

Картки мають єдину стилістику та упорядковане розташування, що дозволяє 

користувачу швидко знаходити потрібну інформацію. Інтерфейс реалізовано у 

світлих кольорах з мінімалістичним дизайном, що забезпечує зручність 

використання та чітке візуальне розділення елементів. 

Такий підхід дозволяє волонтерам і користувачам платформи оперативно 

ознайомлюватися зі зборами та підтримувати їх за потреби. 

Сторінка авторизації є необхідним елементом для доступу користувачів до 

веб-застосунку (див. рис. 3.5). Основна функція цієї сторінки – надати можливість 

користувачеві увійти до системи за допомогою облікового запису. 

 

 

Рисунок 3.5 – Сторінка-макет авторизації користувача 

 

Інтерфейс складається з двох основних полів введення: логін та пароль. 

Кожне поле супроводжується підказкою, що вказує формат необхідної інформації. 

Для пароля передбачено можливість перегляду введених символів, що підвищує 

зручність користувача під час авторизації. 
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Нижче розташована кнопка «Login», яка виконує функцію підтвердження 

введених даних та ініціює перевірку їхньої правильності на стороні сервера. 

Кнопка виділена кольором, що відрізняється від основного фону, що дозволяє 

користувачеві одразу її ідентифікувати. 

Сторінка профілю волонтера забезпечує користувача можливістю перегляду 

особистої інформації та управління своїми зборами (див. рис. 3.6). Основна мета 

цієї сторінки – надати волонтеру доступ до персональних даних та активних 

ініціатив. 

 

 

Рисунок 3.6 – Сторінка-макет профілю волонтера 

 

У верхній частині сторінки розміщений блок із персональною інформацією. 

Він містить: 

− ім’я користувача; 

− контактну інформацію (електронна пошта, телефон); 
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− додаткові дані (вік, роль, рейтинг, кількість створених звітів). 

Для зручності редагування профілю передбачена кнопка «Edit profile», яка 

дозволяє оновлювати персональні дані. 

Нижче відображається перелік зборів, у яких бере участь волонтер. Кожен 

збір представлений у вигляді картки, що включає назву, організатора та отримувача 

допомоги. Картки виконані в уніфікованому стилі з використанням супровідних 

зображень, що підвищує зручність візуального сприйняття. 

Інтерфейс сторінки реалізовано у світлих тонах із мінімалістичним дизайном. 

Основні елементи розташовані логічно та у зручному порядку, що спрощує 

навігацію та забезпечує ефективне використання платформи волонтерами. 

Сторінка створення збору призначена для формування нового запиту на 

допомогу від волонтера (див. рис. 3.7). Основна функція цієї сторінки – надати 

волонтеру можливість швидко додати нову ініціативу до платформи. 

 

 

Рисунок 3.7 - Сторінка-макет створення збору 
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Інтерфейс складається з кількох послідовно розташованих полів: 

− поле для введення назви збору; 

− поле для опису збору; 

− завантаження зображення, яке буде відображатися разом зі збором; 

− посилання на зовнішнє джерело (наприклад, банківський рахунок або 

інший сервіс збору коштів). 

У нижній частині сторінки відображається список предметів, які необхідні 

для збору. Кожен предмет супроводжується зазначенням кількості та категорії. 

Завершується форма двома основними кнопками: «Назад» для скасування 

створення збору та «Створити збір», яка підтверджує введені дані та додає нову 

ініціативу до системи. 

Сторінка створення потреби реалізована для отримувачів допомоги та 

волонтерів, які хочуть чітко зафіксувати перелік необхідних предметів або послуг 

(див. рис. 3.8). Основне завдання цієї сторінки – надати можливість швидко 

сформулювати запит на допомогу з детальним описом і термінами. 

 

 

Рисунок 3.8 – Сторінка-макет створення потреби 
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Інтерфейс складається з кількох послідовних полів: 

− поле для введення назви потреби; 

− текстовий опис потреби для уточнення деталей; 

− вибір терміну виконання, що допомагає волонтерам планувати свою 

діяльність; 

− поле для зазначення пріоритету, що визначає рівень важливості запиту. 

Нижче розташовано блок для додавання предметів, де користувач може 

вказати найменування, кількість та категорію кожного предмета. Це дозволяє 

формувати детальний перелік, який допомагає волонтерам чітко зрозуміти запит. 

Передбачена кнопка «Додати предмет», яка відкриває можливість додавати 

кілька записів у межах одного запиту. Для підтвердження створення потреби 

використовується кнопка «Створити», розташована у нижній частині сторінки. 

Вона виділена кольором, що контрастує з основним фоном, і полегшує користувачу 

ідентифікацію основної дії. 

Сторінка збору призначена для відображення детальної інформації про 

конкретну ініціативу (див. рис. 3.9). Основна мета цієї сторінки – надати 

користувачу повний огляд стану збору та можливість оперативно долучитися до 

його підтримки. 
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Рисунок 3.9 – Сторінка-макет інформації збору 

 

У верхній частині сторінки відображається заголовок збору, що включає 

назву та короткий опис. Додатково представлено зображення, яке візуально 

ілюструє тему збору. 

Нижче розміщений блок із ключовою інформацією: 

− відсоток прогресу збору; 

− контактні дані волонтера та отримувача допомоги; 

− статус збору (активний або завершений). 

Також на сторінці наведено перелік необхідних предметів, де для кожної 

позиції зазначено її найменування та кількість. Це дозволяє волонтерам чітко 

бачити, які ресурси ще потрібні. 

Для зручності користувачів реалізовані кнопка «Підтримати збір», яка 

активує процес участі у ініціативі, та посилання «Переглянути звіт», що відкриває 

деталі використання зібраних ресурсів. 
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4 ОПИС ПРИЙНЯТИХ ПРОГРАМНИХ РІШЕНЬ 

4.1 Архітектура проекту 

4.1.1 Вибір фреймворку та інструментів розробки 

Архітектура веб-застосунку для підтримки волонтерської діяльності 

побудована з урахуванням сучасних підходів до фронтенд-розробки, що поєднують 

компонентно-орієнтовану модель, гнучкість управління станом і простоту 

масштабування. Основу проєкту становить бібліотека React, яка дозволяє 

створювати динамічний і гнучкий інтерфейс користувача, розбитий на логічно 

обґрунтовані та незалежні компоненти. Такий підхід дає змогу значно спростити 

підтримку й розвиток застосунку, адже кожен компонент відповідає за окремий 

фрагмент інтерфейсу чи функціональності. 

Ключову роль у структурі застосунку відіграють основні файли, серед яких 

App.tsx та index.tsx, що відповідають за ініціалізацію проєкту та загальне 

налаштування [8]. Саме ці файли забезпечують базовий рендеринг і підключення 

головних залежностей, таких як бібліотеки стилів та глобальні контексти, які 

роблять застосунок цілісним і готовим до масштабування. 

Важливою частиною архітектури є контекст автентифікації, реалізований у 

файлі AuthContext.tsx. Він забезпечує централізоване управління інформацією про 

стан користувача, а саме: чи увійшов він до системи, яку роль виконує – волонтера, 

отримувача чи адміністратора. Це дозволяє уніфіковано керувати доступом до 

функцій застосунку та відображати лише ті елементи, що мають бути доступними 

у межах конкретної ролі. 

Компонентна структура застосунку включає велику кількість окремих 

блоків, що відповідають за різні аспекти відображення та взаємодії користувача з 

платформою. Наприклад, файли FundCard.tsx і RequirementCard.tsx реалізують 

картки для відображення зборів та потреб відповідно, що дозволяє швидко 

переглядати важливу інформацію у зручному форматі. Окремі папки, такі як 

FundDetails, містять компоненти, які відповідають за детальне відображення 
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інформації про конкретний збір – від заголовка до переліку необхідних речей та 

звітів. 

Окреме місце в архітектурі посідають сторінки, кожна з яких представлена у 

вигляді окремого компоненту, наприклад: Home.tsx, Login.tsx, VolunteerProfile.tsx, 

RecipientProfile.tsx, Requirements.tsx, Search.tsx та інші. Це дозволяє логічно 

розділити застосунок на окремі розділи, кожен з яких має власний набір завдань та 

елементів інтерфейсу. Такий підхід також забезпечує можливість динамічного 

завантаження компонентів, що позитивно впливає на швидкодію та загальний 

досвід користування платформою. 

Для покращення взаємодії користувачів та реалізації додаткового 

функціоналу передбачено використання модальних вікон, які винесені у окрему 

папку modals. Серед них можна виділити CreateFundModal.tsx, який відповідає за 

створення нового збору, CreateRequirementModal.tsx – для додавання нової 

потреби, а також EditVolunteerModal.tsx, EditRecipientModal.tsx та RatingModal.tsx. 

Завдяки цим компонентам користувачі можуть швидко і зручно додавати або 

редагувати інформацію без необхідності перемикання між сторінками, що 

підвищує загальну зручність користування. 

Уся архітектура веб-застосунку побудована з урахуванням адаптивного 

дизайну та використання сучасних бібліотек стилізації, таких як Tailwind CSS та 

Material UI (MUI). Це дозволяє не лише створити привабливий інтерфейс, а й 

забезпечити його коректну роботу як на мобільних пристроях, так і на 

комп’ютерах, що особливо важливо у контексті волонтерської діяльності. 

Для управління станом застосунку використовується Redux Toolkit, який 

гарантує централізоване зберігання даних і уніфіковану логіку роботи з ними. Це 

особливо важливо у випадку масштабування платформи та додавання нових 

функцій, оскільки забезпечує простоту керування навіть у складних сценаріях. 

Важливо підкреслити, що на даному етапі застосунок функціонує на основі 

мок-даних, що дозволяє протестувати і відшліфувати всі аспекти інтерфейсу та 

логіки взаємодії без потреби очікувати на повну інтеграцію з бекендом. Це робить 
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архітектуру проєкту максимально готовою до швидкого підключення до реальних 

API у майбутньому. 

Таким чином, архітектура застосунку демонструє збалансований підхід, де 

поєднуються компонентна модель, централізоване управління станом і сучасні 

засоби стилізації. Це забезпечує гнучкість, стабільність та готовність платформи до 

подальшого зростання, що є ключовими чинниками успішної підтримки 

волонтерської діяльності. 

4.1.2 Організація файлової структури 

Файлова структура веб-застосунку є важливою складовою архітектури, адже 

саме вона визначає порядок і логіку розміщення всіх компонентів, ресурсів та 

службових файлів проєкту. Вона побудована таким чином, щоб максимально 

полегшити підтримку, масштабування та розвиток застосунку у майбутньому 

(див.рис. 4.1). 

 

 

Рисунок 4.1 – Файлова структура проекту 
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Основною директорією, у якій зосереджений увесь код застосунку, є папка 

src. У ній розташовані всі ключові компоненти, які утворюють функціональне ядро 

веб-застосунку. Зокрема, файли App.tsx та index.tsx відповідають за ініціалізацію 

проєкту та базове підключення всіх необхідних модулів. Це точка входу до 

застосунку, де визначається основна конфігурація та логіка рендерингу. 

У папці src/context розміщено також спеціальний файл AuthContext.tsx, що 

реалізує контекст автентифікації користувачів. Завдяки цьому компоненту у 

застосунку підтримується зручна та безпечна система авторизації та 

автентифікації, що є критично важливою для волонтерських платформ. 

Кожна окрема функціональна область застосунку винесена в окремі 

компоненти, що зберігаються у відповідних файлах. Наприклад, відображення 

зборів реалізовано у файлі FundCard.tsx, а відображення потреб – у 

RequirementCard.tsx. Таке розділення дозволяє працювати з кожним елементом 

інтерфейсу незалежно від інших, що значно полегшує як розробку, так і подальше 

тестування. 

Важливе місце у файловій структурі займають компоненти, які відповідають 

за детальний перегляд та керування інформацією. Зокрема, у папці FundDetails 

розміщені файли, що дозволяють детально переглядати інформацію про кожен збір. 

Окремо винесені файли, що відповідають за сторінки профілів користувачів: 

VolunteerProfile.tsx та RecipientProfile.tsx, а також загальні сторінки на кшталт 

Home.tsx, Login.tsx, Requirements.tsx, Search.tsx та інші. Це дозволяє логічно 

структурувати застосунок, розділяючи його на чіткі блоки, які відображаються 

залежно від потреб користувача. 

Особливу роль відіграють модальні вікна, винесені у папку modals. У ній 

зібрані файли, що реалізують різні модальні діалоги: від створення нового збору чи 

потреби до редагування профілів волонтерів та отримувачів допомоги. Завдяки цим 

компонентам користувачі можуть взаємодіяти зі системою без необхідності 

перезавантаження сторінки чи переходу на інші розділи, що робить роботу з 

платформою більш зручною та швидкою. 

. 
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4.2 Розробка функцій обробки даних 

4.2.1 Отримання даних з API 

Для забезпечення взаємодії з API веб-застосунку реалізована функція 

отримання даних про збори. Ця функція getFunds призначена для надсилання GET-

запиту до серверної частини та обробки відповіді у форматі JSON. 

 

export const getFunds= async (data:IGetFundsRequest) => {  

  const response = await fetch(${BASE_URL}/funds, {  

  method: 'get',  

  headers:{ 

   

  'Authorization' : Bearer ${getLocaleToken()}, 

  'Content-Type': 'application/json', 

  'Accept-Language': getUsersLocale() 

   

  }, 

  body: JSON.stringify(data) 

  }); 

 

  const responseJson = await response.json() 

  return responseJson; 

} 

 

При виклику функції формується HTTP-запит методом GET на визначену 

адресу ${BASE_URL}/funds, де BASE_URL є базовою адресою API. У заголовках 

запиту передаються кілька важливих параметрів: 

− заголовок авторизації, що містить токен користувача (Bearer 

${getLocaleToken()}), необхідний для підтвердження прав доступу; 

− Content-Type: application/json для вказівки формату даних, що очікуються 

у відповіді; 

− Accept-Language: getUsersLocale(), що дозволяє врахувати мовні 

налаштування користувача. 
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Дані запиту формуються у форматі JSON, де data – це об’єкт типу 

IGetFundsRequest, який містить необхідні параметри для отримання інформації про 

збори. 

Після виконання запиту результат обробляється шляхом перетворення 

відповіді у формат JSON за допомогою методу response.json(). Отриманий об’єкт у 

форматі JSON повертається як результат виконання функції. 

Такий підхід дозволяє централізовано отримувати дані про збори та 

передавати їх далі у відповідні компоненти застосунку для відображення чи 

подальшої обробки. Завдяки цьому веб-застосунок може гнучко реагувати на зміни 

у даних та відображати актуальну інформацію для користувачів. 

 

4.2.2 Авторизація та реєстрація 

У веб-застосунку реалізовано механізм авторизації користувачів, що 

дозволяє захищати доступ до функцій системи відповідно до ролі користувача. 

Приклад інтерфейсу форми авторизації зображено на рисунку 4.2. 

 

 

Рисунок 4.2 – Форма авторизації користувача 

 

Форма авторизації складається з двох основних полів: введення електронної 

пошти (логін) та пароля. Після заповнення полів користувач натискає кнопку 

«Увійти», яка ініціює обробку даних. 
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На стороні клієнта реалізовано функцію авторизації, що надсилає POST-

запит до API для перевірки правильності введених даних. У тілі запиту 

передаються дані у форматі JSON (електронна пошта та пароль). У відповідь сервер 

повертає об’єкт, що містить дані про користувача, зокрема токен доступу. 

Для збереження токену використовується локальне сховище браузера 

(localStorage). Після успішної авторизації токен записується у localStorage, що 

дозволяє повторно використовувати його для автентифікації під час подальших 

запитів користувача до API. Такий підхід забезпечує зручність роботи користувача 

без необхідності повторного введення даних при кожній взаємодії з платформою. 

Інтерфейс сторінки авторизації реалізовано у світлій кольоровій схемі з 

мінімалістичним дизайном. Основні елементи розташовані логічно, що полегшує 

процес входу та мінімізує ризик помилок під час введення даних. 

4.2.3 Валідація даних 

Для забезпечення правильного введення даних на стороні клієнта у веб-

застосунку реалізовано механізм валідації полів введення. У наведеному прикладі 

показано компонент TextField бібліотеки MUI, що використовується для введення 

назви збору. 

 

<TextField 

  label={i18n.t("FundName")} 

  fullWidth 

  sx={{ mt: 2 }} 

  value={fundData.name} 

  error={fundData.name.trim() === ""} 

  helperText={ 

    fundData.name.trim() === "" ? i18n.t("FundNameRequired") : "" 

  }  

  onChange={(e) => 

    setFundData({ 

      ...fundData, 

      name: e.target.value 

    })}/> 
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Для перевірки правильності введених даних реалізовано перевірку на 

порожнє значення. Вона здійснюється за допомогою властивості error, яка 

встановлюється у значення true, якщо рядок у полі name є порожнім (trim() === ""). 

Додатково використовується властивість helperText, яка відображає повідомлення 

користувачу («Назва збору обов’язкова») у разі помилки. 

Такий підхід до валідації дозволяє зменшити кількість помилок при 

створенні зборів та підвищує зручність використання застосунку для користувачів. 

Він також є важливим етапом для забезпечення коректної обробки даних на 

серверній частині платформи. 

 

.4.3 Розробка основних компонентів 

4.3.1 Створення збору 

Інтерфейс створення збору реалізовано у вигляді послідовної форми, яка 

дозволяє волонтеру заповнити необхідні дані для нового запиту. Приклад 

інтерфейсу зображено на рисунку 4.3. Користувач має змогу вказати назву збору, 

детальний опис, додати зображення. Окрім цього, вводяться імена отримувача та 

волонтера, а також посилання для збору, пріоритет та термін дії ініціативи. 
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Рисунок 4.3 – Сторінка створення збору 

 

Особливістю функціоналу є можливість обрати та додати потрібні предмети. 

У спеціальному блоці відображаються обрані позиції (наприклад, «Молоко – 2 шт.» 

та «Хліб – 3 шт.»). Це дозволяє користувачу одразу перевірити, чи правильно він 

оформив запит. 

Для обробки даних реалізовані функції збору всіх введених значень у єдиний 

об’єкт. При натисканні кнопки «Створити збір» перевіряється, чи заповнені всі 

обов’язкові поля (наприклад, назва та опис збору). Після цього формується запит у 

форматі JSON для подальшої обробки або надсилання до серверної частини. Якщо 

платформа працює у режимі тестування, дані зберігаються у локальному сховищі 

або моках для демонстрації та тестування роботи застосунку. 

Такий підхід забезпечує: 

− логічну та послідовну взаємодію користувача з інтерфейсом; 
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− перевірку правильності введених даних; 

− готовність інтерфейсу до інтеграції з API для збереження зборів у базі 

даних. 

Інтерфейс виконано у світлій кольоровій гамі, а елементи управління (кнопки 

«Назад» та «Створити збір») чітко виділені, що полегшує користування 

платформою та робить процес створення збору інтуїтивно зрозумілим. 

У веб-застосунку передбачено динамічне відображення елементів навігації 

залежно від ролі користувача. Цей механізм реалізований у компоненті заголовка 

(хедера), приклад якого наведено у фрагменті коду нижче 

 

{user ? ( 

   <> 

      {user?.role === "Recipient" && (<Button color="inherit" 

component={Link}  o="/requirements">{i18n.t("Needs")}</Button> 

       )} 

      {user?.role === "Volunteer" && (<Button color="inherit" 

component={Link} to="/requirements">{i18n.t("Needs")}</Button> 

      )} 

      {user?.role === "Volunteer" && (<Button color="inherit" 

component={Link} to="/volunteer">{i18n.t("Profile")}</Button> 

        )} 

      {user?.role === "Recipient" && (<Button color="inherit" 

component={Link} to="/recipient">{i18n.t("Profile")}</Button> 

        )} 

       <Button color="inherit" onClick={logout}>{i18n.t("Logout")}</Button> 

        </> 

) : (<Button color="inherit" component={Link} 

to="/login">{i18n.t("Login")}</Button> 

)} 

 

Основна логіка полягає у тому, щоб перевіряти роль користувача (user.role) 

та відображати лише ті кнопки, які відповідають його правам доступу. Зокрема: 

− для ролі «Recipient» передбачено відображення кнопок «Needs» та 

«Profile» (посилання на відповідні сторінки отримувача допомоги); 
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− для ролі «Volunteer» також відображаються кнопки «Needs» та «Profile», 

але вони ведуть на розділи, які призначені для волонтера; 

− у будь-якому випадку, якщо користувач авторизований, відображається 

кнопка «Logout», яка дозволяє завершити сесію; 

− якщо користувач не авторизований, замість цього відображається кнопка 

«Login», що перенаправляє на сторінку входу. 

Для реалізації цієї логіки використовується умовний рендеринг ({user ? (...) : 

(...)}). Це дозволяє динамічно формувати інтерфейс та забезпечувати доступ лише 

до релевантних для користувача розділів. Такий підхід підвищує безпеку 

платформи та робить інтерфейс більш зрозумілим, оскільки користувач бачить 

лише ті розділи, які стосуються його ролі. 

Інтерфейс реалізований з використанням компонентів бібліотеки Material UI 

(<Button />), що забезпечує уніфікований стиль кнопок та зручність їх 

використання. Посилання на сторінки (component={Link} to="...") дозволяють 

користувачеві швидко переміщатися між розділами платформи без необхідності 

перезавантаження сторінки. 

. У веб-застосунку реалізовано механізм оцінювання зборів, що дозволяє 

користувачам залишати свій відгук про ініціативу. Цей механізм передбачає як 

відображення рейтингу, так і збереження оновленого значення. 

 

const handleSaveRating = () => { 

    if (fund && rating !== null) { 

      const updated = funds.map((f) => 

        f.id === fund.id ? { ...f, rating } : f 

      ); 

      setFunds(updated); 

      setFund({ ...fund, rating }); 

      setRatingModalOpen(false); 

    } 

  }; 

       

      <Rating 
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        name="fund-rating" 

        value={rating} 

        onChange={(_, newValue) => setRating(newValue)} 

      /> 

 

Основна функція обробки оцінки — handleSaveRating. Її завдання: 

− перевірити, чи обраний збір (fund) існує та чи було змінено рейтинг (rating 

!== null); 

− оновити список зборів (funds) шляхом створення нового масиву, де у 

відповідному зборі (f.id === fund.id) оновлюється значення рейтингу; 

− окремо оновити об’єкт fund, щоб новий рейтинг був відображений 

безпосередньо у компоненті; 

− закрити модальне вікно оцінювання (setRatingModalOpen(false)), що 

підвищує зручність взаємодії користувача з інтерфейсом. 

Для відображення інтерфейсу оцінювання використовується компонент 

<Rating /> із бібліотеки MUI. Цей компонент дозволяє користувачам задавати нове 

значення рейтингу у зручному графічному вигляді (зірочки чи інші позначки). 

Подія зміни (onChange) обробляється шляхом оновлення локального стану за 

допомогою функції setRating. 

Такий підхід забезпечує: 

− зручний інтерфейс для взаємодії користувача; 

− оперативне оновлення інформації про рейтинг у локальному стані; 

− готовність до збереження оцінки у базі даних або передачі на сервер у разі 

інтеграції з API. 

Реалізація оцінювання збору підвищує прозорість платформи та дозволяє 

користувачам брати активну участь у формуванні репутації зборів, що важливо для 

розвитку волонтерського середовища. 

У веб-застосунку реалізовано підтримку багатомовного інтерфейсу для 

забезпечення зручності користування різними мовами. Для цього використовується 

бібліотека i18next [9] у поєднанні з React (react-i18next). 
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Основна структура перекладів зберігається у вигляді об’єкта resources. У 

ньому визначені мовні ресурси для англійської (en) та української (uk) мов. Для 

кожної мови передбачено окремий об’єкт translation, який містить ключі 

(HomePage, Search тощо) та відповідні значення, що відображатимуться у 

користувацькому інтерфейсі. 

 

const resources = { 

  en: { 

    translation: { 

        HomePage: "Home", 

        Search: "Search", 

        // .... 

uk: { 

    translation: { 

        HomePage: "Головна", 

        Search: "Пошук", 

        // .... 

}, 

}; 

i18n.use(initReactI18next).init({  

  resources, 

  lng: "en",  

  fallbackLng: "en", 

  interpolation: { 

    escapeValue: false, 

  }, 

}); 

 

Для ініціалізації локалізації викликається метод 

i18n.use(initReactI18next).init(). Основні параметри налаштувань: 

− resources – підключені мовні ресурси; 

− lng: "en" – мова за замовчуванням (англійська); 

− fallbackLng: "en" – мова, яка буде використовуватися, якщо ключ 

відсутній у поточній локалізації; 
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− interpolation.escapeValue: false – вимикає екранування HTML-символів, 

що дозволяє використовувати динамічні значення у перекладах. 

Завдяки такому підходу застосунок може автоматично підлаштовуватися під 

вибір користувача або відображати текстовий інтерфейс відповідно до мови 

браузера. Локалізація є важливою складовою зручності використання платформи 

та підвищує її доступність для ширшої аудиторії. 

У веб-застосунку реалізовано механізм пошуку зборів, що дозволяє 

користувачам швидко знаходити необхідні ініціативи за ключовими словами. Цей 

функціонал представлений у вигляді інтерактивного інтерфейсу, де користувач 

може ввести запит у текстове поле та отримати результати у вигляді карток зборів 

 

<Container sx={{ width: 1024, mt: 4 }}> 
      <TextField 
        fullWidth 
        label={i18n.t("Search")} 
        variant="outlined" 
        value={query} 
        onChange={handleSearch} 
        sx={{ mb: 2 }} 
      /> 
      {loading && <CircularProgress />} 
      {error && <Typography color="error">{error}</Typography>} 
      <Box sx={{ mt: 4 }}> 
        <Typography variant="h5" 

gutterBottom>{i18n.t("Result")}</Typography> 
        {filteredFunds.length === 0 ? ( 
          <Typography>{i18n.t("NoResult")}.</Typography> 
        ) : ( 
          <Grid container spacing={2}> 
            {filteredFunds.map((fund) => ( 
              <Grid item xs={12} sm={6} md={4} lg={4} key={fund.id}> 
                <FundCard fund={fund} /> 
              </Grid> 
            ))} 
          </Grid> 
        )} 
      </Box> 
    </Container> 

 

Інтерфейс пошуку містить такі основні елементи: 

− поле введення запиту (TextField), яке супроводжується підписом label, 

отриманим із функції локалізації (i18n.t("Search")); 
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− обробник події onChange={handleSearch}, який відповідає за оновлення 

стану пошуку та фільтрацію зборів; 

− індикатор завантаження (loading && <CircularProgress />), що 

відображається під час виконання запиту до API або локальної фільтрації; 

− повідомлення про помилку (error && <Typography 

color="error">{error}</Typography>), яке інформує користувача про 

можливі проблеми з отриманням результатів. 

− Основний блок результатів (<Box>) включає: 

− заголовок, що повідомляє користувача про початок відображення 

результатів пошуку; 

− умовний рендеринг: якщо результатів немає (filteredFunds.length === 0), 

відображається повідомлення про відсутність збігів (i18n.t("NoResult")); 

якщо результати є, вони показуються у вигляді сітки (<Grid>), де кожен 

збір представлено у вигляді окремої картки (<FundCard>). 

Такий підхід дозволяє користувачам швидко переглядати інформацію про 

збори, що відповідають запиту, а також інтерактивно взаємодіяти з платформою 

без необхідності оновлення сторінки. Це підвищує зручність використання та 

забезпечує більш ефективну роботу волонтерської спільноти у межах застосунку. 

Для забезпечення різного рівня доступу та можливостей залежно від ролі 

користувача у веб-застосунку реалізовано умовне відображення елементів 

керування зборами. 

 

{user?.role === "Volunteer" ? ( 
         <HeaderMenu 
          onEdit={() => { setIsEditing(true); handleMenuClose(); }} 
          onDeactivate={handleDeactivate} 
          onFileUpload={handleFileUpload} 
          anchorEl={anchorEl} 
          handleMenuOpen={handleMenuOpen} 
          handleMenuClose={handleMenuClose} 
          /> 
        ) : ( 
       <Button variant="outlined" onClick={() => setRatingModalOpen(true)}> 
           {i18n.t("RateFund")} 
        </Button>)} 
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Після завершення всіх трьох кроків користувач натискає кнопку «Save», яка 

Основна логіка полягає у перевірці ролі користувача (user?.role). Якщо користувач 

має роль «Volunteer», для нього відображається компонент HeaderMenu, який надає 

такі можливості: 

− редагування збору (onEdit), що дозволяє оновити основну інформацію; 

− деактивація збору (onDeactivate), що тимчасово зупиняє його активність; 

− завантаження звіту (onFileUpload), що дозволяє додати звіт про проведену 

діяльність; 

− відкриття та закриття меню управління (handleMenuOpen, 

handleMenuClose). 

Якщо користувач має роль «Recipient», замість меню керування 

відображається кнопка «RateFund» (<Button variant="outlined" onClick={() => 

setRatingModalOpen(true)}>). Ця кнопка відкриває модальне вікно для залишення 

оцінки збору, що дозволяє отримувачам допомоги оцінювати ініціативу та 

покращувати її репутацію. 

Такий підхід до реалізації умовного відображення елементів інтерфейсу 

дозволяє: 

− обмежувати доступ до функцій залежно від ролі користувача; 

− підвищувати безпеку та цілісність платформи; 

− робити інтерфейс зручним і релевантним до потреб кожного типу 

користувачів. 

У веб-застосунку реалізовано зручну сторінку для створення потреби, 

приклад якої представлено на рисунку 4.4. Ця сторінка дозволяє отримувачам 

допомоги або волонтерам формувати чіткі запити на необхідні предмети чи 

послуги. 
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Рисунок 4.4 – Сторінка створення потреби 

 

Інтерфейс сторінки передбачає такі основні поля введення: 

− назва потреби та її детальний опис; 

− дедлайн виконання потреби, що вказується за допомогою календарного 

віджета; 

− пріоритетність запиту, що допомагає визначити його важливість; 

− блок для додавання предметів: назва предмета, кількість, категорія. 

Користувач має змогу динамічно додавати кілька предметів до одного запиту 

за допомогою кнопки «Додати предмет». Це дозволяє сформувати повноцінний 

перелік необхідних речей або послуг. У разі потреби, окремі предмети можна 

видаляти за допомогою відповідної кнопки (іконка смітника). 

У нижній частині сторінки розміщена кнопка «Створити», яка підтверджує 

введені дані та ініціює збереження нового запиту. Передбачено перевірку полів: 
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наприклад, перевіряється, щоб назва потреби та кількість предметів не залишалися 

порожніми. 

Дані, що вводяться користувачем, зберігаються у локальному стані до 

моменту відправлення їх на сервер. Це дозволяє забезпечити швидкий відгук 

інтерфейсу та зручність внесення правок [10]. 

Такий підхід до організації сторінки та обробки даних дає змогу 

користувачам платформи формувати запити ефективно й зрозуміло, що є важливим 

для волонтерської діяльності [11]. 
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5 ТЕСТУВАННЯ РОЗРОБЛЕНОГО ПРОГРАМНОГО 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

 

У процесі розробки веб-застосунку було обрано мануальне тестування як 

основний метод перевірки працездатності та якості реалізованого функціоналу. 

Такий підхід дозволяє максимально ефективно виявляти помилки на початковому 

етапі розробки та перевіряти, чи відповідає продукт заявленим вимогам. 

Мануальне тестування передбачає виконання тестових сценаріїв 

користувачем вручну, без застосування автоматизованих інструментів. Воно дає 

змогу оцінити не лише правильність роботи програмних модулів, а й зручність 

взаємодії користувача з інтерфейсом, логіку переходів між сторінками та візуальну 

привабливість веб-застосунку. 

Переваги обраного методу тестування: 

− гнучкість перевірки. Тестувальник може оперативно адаптувати сценарії 

під час перевірки та швидко реагувати на будь-які зміни у застосунку; 

− оцінка з точки зору кінцевого користувача. Мануальне тестування 

дозволяє тестувальнику поставити себе на місце користувача та 

перевірити, чи зручно користуватися інтерфейсом і чи логічно працює 

система; 

− виявлення візуальних дефектів і неточностей. У межах автоматизованого 

тестування такі аспекти часто залишаються поза увагою, тоді як у 

мануальному режимі можна одразу звернути увагу на зручність і вигляд 

інтерфейсу; 

− простота впровадження. Мануальне тестування не потребує складного 

налаштування чи додаткових ресурсів, що робить його особливо зручним 

для невеликих проєктів або у випадку швидкого прототипування. 

Завдяки мануальному тестуванню вдалося перевірити основні функції 

платформи: від авторизації користувачів до створення та управління зборами та 

потребами. Це дозволило виявити та усунути недоліки ще на ранньому етапі, що 

значно покращило якість кінцевого продукту. 
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В таблицях 5.1-5.7 наведений список основних тест-кейсів, який був 

розроблений під час тестування клієнтської частини. 

 

Таблиця 5.1 – Тест-кейс №1 

Параметр тестування Значення 

Назва тесту Авторизація користувача за допомогою правильних 

даних 

Опис тесту Перевірка можливості входу у систему для 

зареєстрованого користувача. 

Компонент системи Авторизація 

Кроки відтворення 1. Натиснути на кнопку «Увійти». 2. Ввести коректну 

пошту в поле для логіну. 3. Ввести коректний пароль в 

відповідне поле. 4. Натиснути кнопку «Увійти» 

Очікуваний результат 1. Користувач успішно авторизується та потрапляє на 

головну сторінку, де відображаються збори. 

Фактичний результат Відповідає очікуваному 

Статус Тест-кейс відтворений 

Коментар - 

 

Таблиця 5.2 – Тест-кейс №2 

Параметр тестування Значення 

Назва тесту Авторизація користувача з невалідними даними  

Опис тесту Перевірка повідомлення про помилку при авторизації. 

Компонент системи Компонент авторизації 

Кроки відтворення 1. Натиснути на кнопку «Увійти». 2. Ввести коректну 

пошту в поле для логіну. 3. Ввести некоректний пароль в 

відповідне поле. 4. Натиснути кнопку «Увійти».  
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Таблиця 5.3 – Тест-кейс №3 

Назва тесту Створення збору з повним заповненням форми 

Опис тесту Перевірка коректності створення нового збору.  

Компонент системи Створення зборів 

Кроки відтворення 1. Авторизуватися як волонтер. 2. Перейти на сторінку 

«Потреби». 3. Обрати вільну потребу з якої можна 

створити збір. 4. Заповнити всі поля (назва, опис, 

посилання). 5. Натиснути кнопку «Створити збір»  

Очікуваний результат 1. У системі створюється новий збір. 2. На головній 

сторіці цей збір відображається.  

Фактичний результат Відповідає очікуваному 

Статус Тест-кейс відтворений 

Коментар - 

 

Таблиця 5.4 – Тест-кейс №4 

Назва тесту Пошук збору за ключовим словом 

Опис тесту Перевірка пошуку зборів у системі 

Компонент системи Пошук зборів  

  

Продовження таблиці 5.2 

Очікуваний результат 1. Система не авторизує користувача та відображає 

повідомлення про помилку. 2. З’являється повідомлення 

про помилку авторизації, що вказує на неправильні вхідні 

дані.  

  

Фактичний результат Відповідає очікуваному 

Статус Тест-кейс відтворений 

Коментар - 
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Продовження таблиці 5.4 

Кроки відтворення 1. Перейти на сторінку «Пошук». 2. Ввести будь-які 

ключові слова зі збору.  

Очікуваний результат  1. Відображаються лише ті збори, які відповідають 

ключовому слову.  

Фактичний результат Відповідає очікуваному 

Статус Тест-кейс відтворений 

Коментар - 

 

Таблиця 5.5 – Тест-кейс №5 

Назва тесту  Оцінювання збору отримувачем 

Опис тесту  Перевірка функціоналу оцінки збору.  

Компонент системи  Оцінювання зборів 

Кроки відтворення 1. Авторизуватись як отримувач. 2. Увійти в збір 

створений на вашій потребі. .3. Натиснути на кнопку 

«Оцінити збір». 

Очікуваний результат  1.Система запише оцінку отримувача. 2. На сторінці 

збору з’явиться оцінка.. 

Фактичний результат Відповідає очікуваному 

Статус Тест-кейс відтворений 

Коментар - 

 

Таблиця 5.6 – Тест-кейс №6 

Назва тесту Зміна мови інтерфейсу 

Опис тесту Перевірка роботи локалізації інтерфейсу 

Компонент системи Локалізація 

Кроки відтворення 1. Зайти на будь-яку сторінку застосунку. 2. Змінити мову 

інтерфейсу. 
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Продовження таблиці 5.6 

Очікуваний результат 1. Усі тексти та підписи оновлюються відповідно до 

обраної мови 

Фактичний результат Усі тексти та підписи оновлюються відповідно до 

обраної мови 

Статус Тест-кейс відтворений 

Коментар - 

 

Таблиця 5.7 – Тест-кейс №7 

Назва тесту Створення потреби отримувачем 

Опис тесту Перевірка створення нової потреби з неправильним 

введенням даних. 

Компонент системи Створення потреб 

Кроки відтворення 1. Авторизуватись як отримувач. 2. Перейти на сторінку 

«Потреби». 3. Натиснути на кнопку «Створити потребу». 

3. Почати заповнювати всі поля окрім назви потреби. 4. 

Натиснути кнопку «створити потребу» 

Очікуваний результат  1. Система блокує створення потреби та відображає 

повідомлення помилки що не всі поля були заповнені. 

Фактичний результат Відповідає очікуваному 

Статус Тест-кейс відтворений 

Коментар - 
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ВИСНОВКИ 

У ході виконання дипломної роботи було розроблено веб-застосунок для 

підтримки волонтерської діяльності, який враховує специфіку роботи волонтерів 

та отримувачів допомоги. У рамках дослідження були проаналізовані існуючі 

інструменти та визначені проблеми, які постають перед волонтерськими 

організаціями під час організації зборів та управління ними. На основі цього було 

сформульовано вимоги до програмної системи, спроєктовано архітектуру 

застосунку та інтерфейси користувача. 

У процесі розробки було обрано сучасні веб-технології – React для побудови 

інтерфейсу користувача, Redux Toolkit для централізованого управління станом 

застосунку, а також Material UI та Tailwind CSS для створення сучасного і зручного 

інтерфейсу. Особливу увагу приділено локалізації інтерфейсу, що забезпечує 

зручність користування як українською, так і англійською мовами. 

Функціонал системи включає: 

− авторизацію користувачів з розподілом доступу за ролями; 

− можливість створення зборів волонтерами та формування детального 

переліку потреб; 

− створення запитів на допомогу отримувачами; 

− перегляд статистики та зворотній зв’язок шляхом оцінювання зборів; 

− зручний пошук зборів за ключовими словами; 

− підтримку різних мов інтерфейсу для кращої доступності. 

Мануальне тестування застосунку дало змогу перевірити працездатність усіх 

основних функцій, зокрема авторизації, створення зборів та потреб, пошуку і 

оцінювання зборів. Під час тестування були виявлені та виправлені незначні 

помилки у відображенні окремих елементів, що дозволило покращити стабільність 

та зручність роботи системи. 

Результати дипломної роботи засвідчують, що запропонований веб-

застосунок задовольняє основні потреби волонтерських організацій у плануванні 

та управлінні зборами допомоги, а також забезпечує прозорість і ефективність 
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волонтерської діяльності. Створена система може слугувати основою для 

подальшого розвитку та вдосконалення шляхом підключення реального бекенду, 

розширення функціоналу та впровадження додаткових інструментів взаємодії між 

користувачами. 
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